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GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

FUNDAÇÃO JARDIM ZOOLÓGICO DE BRASÍLIA

Conselho Diretor

 

ATA

ATA DA  CENTÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO JARDIM
ZOOLÓGICO DE BRASÍLIA

Aos treze dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e três, realizou-se a Centésima Terceira Sessão
Ordinária do Conselho Diretor, na sala de reunião do Gabinete  desta Fundação Jardim Zoológico de
Brasília, com os representantes:  Eleutéria Guerra Pacheco Mendes - Diretora Presidente/FJZB,   Sheila
Maria de Souza Nunes - Superintendente Administrativa  e Financeira /SUAFI,  Alberto Brito -
Superintendente de Educação e Uso Público/SUEUP, Luísa Helena Rocha da Silva - Superintendente de
Conservação e Pesquisa/SUCOP,  Mirian das Graças Damasceno – Presidente da Associação dos
Servidores da FJZB/ASSPOLO   e   Daniella dos Santos Campos Guimarães - Secretária Executiva dos
Órgãos Colegiados.  A reunião teve início às dez horas, após verificação de quórum e leitura da
pauta.  ORDEM DO DIA:    PROCESSO Nº   00002-00000241/2023-05 -  Direito ao atendimento virtual
previsto no Projeto de Lei   nº 1.76/2021:  a Fundação  se manifestou  favorável à  aprovação do referido
Projeto de Lei, uma vez que a mesma já implementa, a título de exemplo,  rotina de práticas virtuais para
chamamento público e  agendamentos para participação em projetos de educação ambiental. Todavia,
ressalta que parte das rotina  a serem  implementadas necessitaria da parceria com a área de Tecnologia
de Informação do Governo do Distrito Federal.  PROCESSO Nº  00196-00001027/2022-01-  Estágio
Obrigatório - foi definido   que serão especificadas as áreas de atuação para   o Estágio Obrigatório na
minuta do edital. Os cursos serão voltados tão somente para área finalística (veterinário, zootecnista e
biólogo), tendo em vista que atualmente a  instituição só comporta supervisar a área fim. A seguir, foi
definido que  haverá alteração no objeto contratual e que será  excluído da minuta do edital os tipos de
vacinas descritos   no item 5.1.5.  ASSUNTOS GERAIS:  1.  Compensações de horário dos
terceirizados/parecer referencial  - Diante do Parecer Referencial SEI-GDF n.º 32-2022-PGCONS-
PGDF/2022 - PGDF/PGCO, foi definido que o ponto facultativo não será mais estendido aos terceirizados,
uma vez que há impeditivos para a compensação das horas. A seguir, deliberou-se acerca dos dias e
horários das reuniões do Conselho Diretor para o exercício do corrente ano. Como disposto no Regimento
Interno desta Instituição, haverá duas reuniões ordinárias mensais, às quartas -Feiras. Foi deliberado que
a  primeira reunião mensal ocorrerá no período da manhã (nove horas e trinta minutos) e a segunda
reunião no período da tarde (quatorze horas e trinta minutos), com a participação dos diretores.   Nada
mais havendo a tratar, a  Secretária Executiva dos Órgãos Colegiados, Daniella dos Santos Campos
Guimarães,  lavrou a presente Ata e assina com a  Diretora-Presidente,   sra.    Eleutéria Guerra Pacheco
Mendes e demais participantes.   

        

  ELEUTÉRIA GUERRA PACHECO MENDES

 Diretora Presidente/FJZB 

 

 SHEILA MARIA DE SOUZA NUNES

 Superintendente Administrativa e Financeira /SUAFI

 

ALBERTO BRITO

Superintendente de Educação e Uso Público/SUEUP

 

LUÍSA HELENA ROCHA DA SILVA
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 Superintendente de Conservação e Pesquisa/SUCOP 

 

MIRIAN DAS GRAÇAS DAMASCENO 

presidente da associação dos servidores da FJZB/ASSPOLO

 

DANIELLA DOS SANTOS CAMPOS GUIMARÃES

Secretária Executiva dos Órgãos Colegiados
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